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 MODULE 6: E-CIGARETTES CONTENTS  
* NOTE * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

WHEN THE DENOMINATOR IS NOT BASED ON THE TOTAL POPULATION SURVEYED, THE TITLE CONTAINS A DESCRIPTION OF WHAT POPULATION 
IS EXCLUDED FROM THE DENOMINATOR. IF THE TITLE DOES NOT DESCRIBE THE DENOMINATOR, THE TABLE IS BASED ON ALL RESPONDENTS 

TO THE STATES SURVEY. 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

TABLE  PAGE 
   HAVE YOU EVER USED AN E-CIGARETTE OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCT, EVEN JUST ONE TIME, IN YOUR ENTIRE LIFE? 

(ECIGARET) 
    

 1 MALES AND FEMALES                                                                                                           3 
 2 MALES ONLY                                                                                                                  4 
 3 FEMALES ONLY                                                                                                                5 
   DO YOU NOW USE E-CIGARETTES OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCTS EVERY DAY, SOME DAYS, OR NOT AT ALL? (ECIGNOW)                

 4 MALES AND FEMALES                                                                                                           6 
 5 MALES ONLY                                                                                                                  7 
 6 FEMALES ONLY                                                                                                                8 



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 1: HAVE YOU EVER USED AN E-CIGARETTE OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCT, EVEN JUST ONE TIME, IN YOUR ENTIRE LIFE? (ECIGARET) 

Denominator excludes: Respondents with do not know/refused/missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Yes 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) 
  

TOTAL                              3702  4,156,097   955  29.8 27.6-32.0 
  

Male                               1630  1,951,324   460  32.4 29.1-35.7 
Female                             2072  2,204,773   495  27.4 24.7-30.1 

  

White/Non-Hisp                     3051  3,200,779   784  30.0 27.6-32.4 
Black or Afr. Am./Non-Hisp          348    556,321    71  24.2 17.7-30.7 

Oth. Race/Non-Hisp.                  89     85,795    26  25.6 14.4-36.8 
MultiRacial/Non-Hisp.                61     51,458    25  37.5 22.6-52.4 

Hispanic                             94    180,313    38  43.4 28.9-57.9 
  

18-24                               243    415,261   133  59.2 51.0-67.4 
25-34                               427    667,335   192  45.4 39.1-51.7 
35-44                               504    660,066   197  40.0 34.3-45.7 
45-54                               617    667,058   175  25.3 20.8-29.8 
55-64                               718    737,924   143  20.9 16.8-25.0 
65+                                1193  1,008,452   115  10.1 07.7-12.5 

  

Less Than H.S.                      306    540,150    95  34.4 26.2-42.6 
H.S. or G.E.D.                     1161  1,370,380   334  31.4 27.9-34.9 

Some Post-H.S.                      942  1,199,467   289  33.9 29.8-38.0 
College Graduate                   1246    988,986   232  21.1 18.0-24.2 

  

Less than $15,000                   340    402,079   109  36.0 27.6-44.4 
$15,000- 24,999                     533    591,086   174  36.0 29.9-42.1 
$25,000- 34,999                     321    353,990    91  32.9 25.5-40.3 
$35,000- 49,999                     446    508,288   130  36.1 29.8-42.4 
$50,000- 74,999                     488    579,577   123  29.1 23.2-35.0 

$75,000+                            963  1,080,523   220  26.1 22.4-29.8 
 

Data was weighted using _LLCPWT. 
No 7 9 

N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

 2741  70.0 67.8-72.2     5   0.1 00.0-00.3     1   0.0 00.0-00.0 
  

 1169  67.5 64.2-70.8     1   0.1 00.0-00.3              
 1572  72.3 69.6-75.0     4   0.2 00.0-00.4     1   0.1 00.0-00.3 

  

 2264  69.9 67.5-72.3     3   0.1 00.0-00.3              
  275  75.2 68.7-81.7     2   0.6 00.0-01.6              
   63  74.4 63.2-85.6                           
   36  62.5 47.6-77.4                           



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 1: HAVE YOU EVER USED AN E-CIGARETTE OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCT, EVEN JUST ONE TIME, IN YOUR ENTIRE LIFE? (ECIGARET) 

Denominator excludes: Respondents with do not know/refused/missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
No 7 9 

N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
   56  56.6 42.1-71.1                           

  

  110  40.8 32.6-49.0                           
  235  54.6 48.3-60.9                           
  305  59.5 53.8-65.2     2   0.5 00.0-01.3              
  442  74.7 70.2-79.2                           
  574  79.0 74.9-83.1     1   0.1 00.0-00.3              
 1075  89.5 87.1-91.9     2   0.3 00.0-00.7     1   0.1 00.0-00.3 

  

  211  65.6 57.4-73.8                           
  825  68.5 65.0-72.0     2   0.1 00.0-00.3              
  651  65.8 61.7-69.9     1   0.2 00.0-00.6     1   0.1 00.0-00.3 
 1012  78.7 75.6-81.8     2   0.2 00.0-00.4              

  

  230  63.4 55.0-71.8     1   0.6 00.0-01.8              
  359  64.0 57.9-70.1                           
  230  67.1 59.7-74.5                           
  315  63.7 57.4-70.0     1   0.1 00.0-00.3              
  365  70.9 65.0-76.8                           
  742  73.8 70.1-77.5     1   0.1 00.0-00.3              



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 2: HAVE YOU EVER USED AN E-CIGARETTE OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCT, EVEN JUST ONE TIME, IN YOUR ENTIRE LIFE? (ECIGARET) 

Denominator excludes: Respondents who are female or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
 5 of 22       May 28, 2021 

Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Yes 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) 
  

Male                               1630  1,951,324   460  32.4 29.3-35.5 
  

White/Non-Hisp                     1360  1,491,914   370  30.6 27.3-33.9 
Black or Afr. Am./Non-Hisp          120    231,097    30  30.8 19.8-41.8 

  

18-24                               129    222,453    75  62.6 52.2-73.0 
25-34                               196    318,502   102  50.5 40.9-60.1 
35-44                               225    325,782    95  43.5 34.7-52.3 
45-54                               276    313,317    85  24.8 18.5-31.1 
55-64                               315    341,571    58  19.8 13.5-26.1 
65+                                 489    429,699    45  10.6 07.1-14.1 

  

Less Than H.S.                      139    261,628    45  37.3 26.1-48.5 
H.S. or G.E.D.                      515    665,456   168  35.4 29.7-41.1 

Some Post-H.S.                      400    534,396   128  33.8 27.5-40.1 
College Graduate                    555    459,535   118  25.7 20.6-30.8 

  

Less than $15,000                   121    145,001    40  36.4 23.9-48.9 
$15,000- 24,999                     202    258,743    67  36.8 27.2-46.4 
$25,000- 34,999                     129    150,020    39  33.2 21.8-44.6 
$35,000- 49,999                     203    258,931    67  35.7 26.7-44.7 
$50,000- 74,999                     231    297,530    69  38.3 29.1-47.5 

$75,000+                            500    576,661   132  28.6 23.3-33.9 
 

Data was weighted using _LLCPWT. 
No 7 

N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

 1169  67.5 64.4-70.6     1   0.1 00.0-00.3 
  

  989  69.3 66.0-72.6     1   0.1 00.0-00.3 
   90  69.2 58.2-80.2              

  

   54  37.4 27.0-47.8              
   94  49.5 39.9-59.1              
  130  56.5 47.7-65.3              
  191  75.2 68.9-81.5              
  257  80.2 73.9-86.5              
  443  89.0 85.5-92.5     1   0.4 00.0-01.0 

  

   94  62.7 51.5-73.9              
  346  64.4 58.7-70.1     1   0.2 00.0-00.6 
  272  66.2 59.9-72.5              



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 2: HAVE YOU EVER USED AN E-CIGARETTE OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCT, EVEN JUST ONE TIME, IN YOUR ENTIRE LIFE? (ECIGARET) 

Denominator excludes: Respondents who are female or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
 6 of 22       May 28, 2021 

Data was weighted using _LLCPWT. 
No 7 

N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  437  74.3 69.2-79.4              

  

   81  63.6 51.1-76.1              
  135  63.2 53.6-72.8              
   90  66.8 55.4-78.2              
  136  64.3 55.3-73.3              
  162  61.7 52.5-70.9              
  368  71.4 66.1-76.7              



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 3: HAVE YOU EVER USED AN E-CIGARETTE OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCT, EVEN JUST ONE TIME, IN YOUR ENTIRE LIFE? (ECIGARET) 

Denominator excludes: Respondents who are male or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
 7 of 22       May 28, 2021 

Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Yes 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) 
  

Female                             2072  2,204,773   495  27.4 24.7-30.1 
  

White/Non-Hisp                     1691  1,708,865   414  29.6 26.5-32.7 
Black or Afr. Am./Non-Hisp          228    325,223    41  19.5 12.1-26.9 

  

18-24                               114    192,808    58  55.3 42.2-68.4 
25-34                               231    348,833    90  40.8 32.6-49.0 
35-44                               279    334,284   102  36.6 29.3-43.9 
45-54                               341    353,742    90  25.8 19.5-32.1 
55-64                               403    396,354    85  21.8 16.7-26.9 
65+                                 704    578,753    70   9.7 06.8-12.6 

  

Less Than H.S.                      167    278,521    50  31.7 19.7-43.7 
H.S. or G.E.D.                      646    704,923   166  27.5 23.0-32.0 

Some Post-H.S.                      542    665,072   161  34.0 28.7-39.3 
College Graduate                    691    529,451   114  17.2 13.5-20.9 

  

Less than $15,000                   219    257,078    69  35.7 24.7-46.7 
$15,000- 24,999                     331    332,342   107  35.3 27.5-43.1 
$25,000- 34,999                     192    203,970    52  32.6 22.8-42.4 
$35,000- 49,999                     243    249,357    63  36.5 27.9-45.1 
$50,000- 74,999                     257    282,048    54  19.3 13.6-25.0 

$75,000+                            463    503,862    88  23.1 18.0-28.2 
 

Data was weighted using _LLCPWT. 
No 7 9 

N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

 1572  72.3 69.6-75.0     4   0.2 00.0-00.4     1   0.1 00.0-00.3 
  

 1275  70.3 67.2-73.4     2   0.1 00.0-00.3              
  185  79.5 72.1-86.9     2   0.9 00.0-02.5              

  

   56  44.7 31.6-57.8                           
  141  59.2 51.0-67.4                           
  175  62.5 55.2-69.8     2   0.9 00.0-02.5              
  251  74.2 67.9-80.5                           
  317  78.1 73.0-83.2     1   0.1 00.0-00.3              
  632  89.8 86.9-92.7     1   0.2 00.0-00.6     1   0.2 00.0-00.6 

  

  117  68.3 56.3-80.3                           
  479  72.4 67.9-76.9     1   0.1 00.0-00.3              
  379  65.4 60.1-70.7     1   0.4 00.0-01.2     1   0.2 00.0-00.6 



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 3: HAVE YOU EVER USED AN E-CIGARETTE OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCT, EVEN JUST ONE TIME, IN YOUR ENTIRE LIFE? (ECIGARET) 

Denominator excludes: Respondents who are male or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
 8 of 22       May 28, 2021 

Data was weighted using _LLCPWT. 
No 7 9 

N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  575  82.5 78.8-86.2     2   0.3 00.0-00.7              

  

  149  63.3 52.3-74.3     1   1.0 00.0-03.0              
  224  64.7 56.9-72.5                           
  140  67.4 57.6-77.2                           
  179  63.2 54.6-71.8     1   0.2 00.0-00.6              
  203  80.7 75.0-86.4                           
  374  76.7 71.6-81.8     1   0.2 00.0-00.6              



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 4: DO YOU NOW USE E-CIGARETTES OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCTS EVERY DAY, SOME DAYS, OR NOT AT ALL? (ECIGNOW) 

Denominator excludes: Respondents with do not know/refused/missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Every day Some days Not at all 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

TOTAL                               953  1,236,435    90  11.5 08.0-15.0   111  11.8 08.9-14.7   752  76.7 72.6-80.8 
  

Male                                459    631,807    53  13.5 08.8-18.2    56  11.3 07.8-14.8   350  75.2 69.9-80.5 
Female                              494    604,628    37   9.5 04.4-14.6    55  12.2 07.3-17.1   402  78.3 71.8-84.8 

  

White/Non-Hisp                      783    960,692    79  12.3 08.4-16.2    87  12.6 09.1-16.1   617  75.1 70.4-79.8 
Black or Afr. Am./Non-Hisp           70    134,321     6  12.6 01.0-24.2     6   4.4 00.7-08.1    58  83.0 71.0-95.0 

  

18-24                               133    245,907    20  21.1 08.6-33.6    38  28.1 16.9-39.3    75  50.8 38.1-63.5 
25-34                               191    302,114    17   9.0 03.7-14.3    22   9.6 04.5-14.7   152  81.4 74.3-88.5 
35-44                               197    264,058    23  11.5 05.6-17.4    19   7.4 03.7-11.1   155  81.1 74.4-87.8 
45-54                               174    168,214    17   9.7 03.6-15.8    14   6.0 02.3-09.7   143  84.2 77.3-91.1 
55-64                               143    154,215     6   5.4 00.3-10.5    15   9.9 04.0-15.8   122  84.8 77.4-92.2 
65+                                 115    101,926     7   7.9 01.2-14.6     3   2.4 00.0-05.9   105  89.6 82.2-97.0 

  

Less Than H.S.                       95    185,851     6  14.7 00.0-29.8    14  18.1 05.2-31.0    75  67.2 50.5-83.9 
H.S. or G.E.D.                      333    429,174    33  13.8 07.9-19.7    44  13.5 08.8-18.2   256  72.7 66.0-79.4 

Some Post-H.S.                      288    405,743    26   8.9 05.0-12.8    23   7.5 03.6-11.4   239  83.6 78.3-88.9 
College Graduate                    232    208,796    24   8.9 04.4-13.4    30  11.1 06.6-15.6   178  79.9 73.6-86.2 

  

Less than $15,000                   109    144,672     5  13.8 00.0-31.6    14  11.3 03.7-18.9    90  74.9 57.7-92.1 
$15,000- 24,999                     174    212,729    14   9.0 03.3-14.7    26  17.9 07.3-28.5   134  73.1 62.1-84.1 
$25,000- 34,999                      91    116,376     5   5.7 00.0-11.6     6   3.9 00.2-07.6    80  90.4 83.5-97.3 
$35,000- 49,999                     130    183,685    10  12.6 04.2-21.0    21  18.9 09.7-28.1    99  68.5 57.3-79.7 
$50,000- 74,999                     123    168,401    10  14.8 03.8-25.8    10   5.6 01.3-09.9   103  79.6 68.2-91.0 

$75,000+                            219    280,601    36  12.6 07.9-17.3    22   9.5 04.8-14.2   161  77.9 71.4-84.4 



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 5: DO YOU NOW USE E-CIGARETTES OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCTS EVERY DAY, SOME DAYS, OR NOT AT ALL? (ECIGNOW) 

Denominator excludes: Respondents who are female or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
 10 of 22       May 28, 2021 

Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Every day Some days Not at all 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Male                                459    631,807    53  13.5 08.8-18.2    56  11.3 07.8-14.8   350  75.2 69.7-80.7 
  

White/Non-Hisp                      369    455,097    44  13.5 08.4-18.6    40  11.9 07.6-16.2   285  74.6 68.5-80.7 
  

18-24                                75    139,271    11  20.9 07.4-34.4    22  24.8 13.0-36.6    42  54.3 39.2-69.4 
25-34                               101    159,900    14  13.5 04.5-22.5    12   8.9 02.6-15.2    75  77.6 67.2-88.0 
35-44                                95    141,788    15  15.3 05.7-24.9    11   8.9 03.0-14.8    69  75.8 64.8-86.8 
45-54                                85     77,559     9  13.0 03.2-22.8     6   6.5 00.6-12.4    70  80.5 69.5-91.5 
55-64                                58     67,704     3   3.3 00.0-07.4     3   4.0 00.0-08.9    52  92.7 86.2-99.2 

  

H.S. or G.E.D.                      168    235,602    23  20.1 10.5-29.7    17   8.5 04.0-13.0   128  71.4 61.6-81.2 
Some Post-H.S.                      127    179,754    12   7.2 02.3-12.1    12  10.1 03.0-17.2   103  82.7 74.5-90.9 

College Graduate                    118    117,883    14  12.3 04.7-19.9    19  15.2 07.8-22.6    85  72.5 62.5-82.5 
  

$15,000- 24,999                      67     95,269     6   9.2 00.0-18.6    11  14.6 05.0-24.2    50  76.2 63.5-88.9 
$35,000- 49,999                      67     92,563     8  22.1 07.4-36.8    11  17.7 05.2-30.2    48  60.2 44.1-76.3 
$50,000- 74,999                      69    114,075     9  21.5 05.8-37.2     5   3.8 00.1-07.5    55  74.7 59.0-90.4 

$75,000+                            131    164,155    21  12.0 06.1-17.9    16  12.3 05.2-19.4    94  75.6 67.0-84.2 



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 6: E-CIGARETTES 
TABLE 6: DO YOU NOW USE E-CIGARETTES OR OTHER ELECTRONIC VAPING PRODUCTS EVERY DAY, SOME DAYS, OR NOT AT ALL? (ECIGNOW) 

Denominator excludes: Respondents who are male or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
 11 of 22       May 28, 2021 

Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Every day Some days Not at all 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Female                              494    604,628    37   9.5 04.2-14.8    55  12.2 07.3-17.1   402  78.3 71.8-84.8 
  

White/Non-Hisp                      414    505,595    35  11.2 05.1-17.3    47  13.2 07.5-18.9   332  75.5 68.1-82.9 
  

18-24                                58    106,637     9  21.4 00.0-44.5    16  32.4 11.8-53.0    33  46.2 25.6-66.8 
25-34                                90    142,213     3   4.0 00.0-08.5    10  10.3 02.1-18.5    77  85.7 76.7-94.7 
35-44                               102    122,270     8   7.2 01.5-12.9     8   5.7 01.0-10.4    86  87.2 79.9-94.5 
45-54                                89     90,655     8   7.0 00.0-14.4     8   5.6 00.9-10.3    73  87.4 78.8-96.0 
55-64                                85     86,510     3   7.0 00.0-15.2    12  14.5 05.1-23.9    70  78.6 67.0-90.2 
65+                                  70     56,342     6  13.6 02.0-25.2     1   0.1 00.0-00.3    63  86.3 74.7-97.9 

  

Less Than H.S.                       50     88,196     2  19.3 00.0-47.3     6  20.6 00.0-43.9    42  60.1 32.5-87.7 
H.S. or G.E.D.                      165    193,572    10   6.2 01.9-10.5    27  19.6 11.4-27.8   128  74.2 65.6-82.8 

Some Post-H.S.                      161    225,989    14  10.3 04.6-16.0    11   5.4 01.3-09.5   136  84.3 77.4-91.2 
College Graduate                    114     90,912    10   4.6 00.9-08.3    11   5.9 01.8-10.0    93  89.5 84.0-95.0 

  

Less than $15,000                    69     91,859     3  20.0 00.0-46.1    10  11.9 01.7-22.1    56  68.1 44.0-92.2 
$15,000- 24,999                     107    117,460     8   8.8 01.5-16.1    15  20.6 03.5-37.7    84  70.6 53.9-87.3 
$25,000- 34,999                      52     66,568     4   8.8 00.0-18.8     4   4.9 00.0-11.0    44  86.3 74.7-97.9 
$35,000- 49,999                      63     91,122     2   2.9 00.0-08.0    10  20.1 06.6-33.6    51  77.0 63.1-90.9 
$50,000- 74,999                      54     54,327     1   0.8 00.0-02.4     5   9.4 00.0-19.6    48  89.8 79.4-0100 

$75,000+                             88    116,446    15  13.5 05.7-21.3     6   5.5 00.0-11.0    67  81.0 71.8-90.2 



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

 

 
 12 of 22       May 28, 2021 

 MODULE 09: MARIJUANA USE CONTENTS  
* NOTE * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

WHEN THE DENOMINATOR IS NOT BASED ON THE TOTAL POPULATION SURVEYED, THE TITLE CONTAINS A DESCRIPTION OF WHAT POPULATION 
IS EXCLUDED FROM THE DENOMINATOR. IF THE TITLE DOES NOT DESCRIBE THE DENOMINATOR, THE TABLE IS BASED ON ALL RESPONDENTS 

TO THE STATES SURVEY. 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

TABLE  PAGE 
   DURING THE PAST 30 DAYS, ON HOW MANY DAYS DID YOU USE MARIJUANA OR CANNABIS? (MARIJAN1)                                                                    

 1 MALES AND FEMALES                                                                                                                                       10 
 2 MALES ONLY                                                                                                                                              11 
 3 FEMALES ONLY                                                                                                                                            12 
   DURING THE PAST 30 DAYS, WHICH ONE OF THE FOLLOWING WAYS DID YOU USE MARIJUANA THE MOST OFTEN? DID YOU USUALLY… 

PLEASE SELECT ONE. DID YOU… (USEMRJN2) 
    

 4 MALES AND FEMALES                                                                                                                                       13 
 5 MALES ONLY                                                                                                                                              14 
 6 FEMALES ONLY                                                                                                                                            15 
   WHEN YOU USED MARIJUANA OR CANNABIS DURING THE PAST 30 DAYS, WAS IT USUALLY: (RSNMRJN1)                                                                    

 7 MALES AND FEMALES                                                                                                                                       16 
 8 MALES ONLY                                                                                                                                              17 
 9 FEMALES ONLY                                                                                                                                            18 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 1: DURING THE PAST 30 DAYS, ON HOW MANY DAYS DID YOU USE MARIJUANA OR CANNABIS? (MARIJAN1) 

Denominator excludes: Respondents with do not know/refused/missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
 13 of 22       May 28, 2021 

Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER NONE 1 Day 2-5 Days 6-10 Days 11-20 Days 21-30 Days 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

TOTAL                              3666  4,107,278  3385  90.7 89.1-92.3    25   0.9 00.3-01.5    71   2.3 01.3-03.3    33   1.0 00.6-01.4    35   1.1 00.7-01.5   117   4.0 03.0-05.0 
  

Male                               1611  1,923,489  1447  88.4 86.2-90.6    14   1.0 00.2-01.8    40   2.7 01.5-03.9    23   1.4 00.6-02.2    14   1.1 00.3-01.9    73   5.4 03.8-07.0 
Female                             2055  2,183,789  1938  92.7 90.7-94.7    11   0.8 00.2-01.4    31   2.0 00.4-03.6    10   0.6 00.0-01.2    21   1.1 00.5-01.7    44   2.8 01.6-04.0 

  

White/Non-Hisp                     3022  3,168,178  2817  92.3 90.7-93.9    18   0.8 00.2-01.4    54   2.1 00.9-03.3    19   0.5 00.1-00.9    24   1.0 00.6-01.4    90   3.2 02.4-04.0 
Black or Afr. Am./Non-Hisp          343    541,895   304  84.0 78.3-89.7     4   1.6 00.0-03.8    12   4.3 01.4-07.2     5   1.8 00.0-03.8     5   0.7 00.0-01.5    13   7.6 03.3-11.9 

Oth. Race/Non-Hisp.                  88     84,273    79  89.9 82.1-97.7     1   0.6 00.0-02.0     1   0.8 00.0-02.4     1   1.0 00.0-03.0     1   0.7 00.0-02.1     5   7.0 00.0-14.3 
MultiRacial/Non-Hisp.                60     51,188    49  76.3 61.6-91.0                  1   0.8 00.0-02.4     1   0.2 00.0-00.6     2   2.4 00.0-06.1     7  20.3 05.8-34.8 

Hispanic                             94    180,313    82  88.3 80.3-96.3     2   2.0 00.0-04.9     2   1.1 00.0-02.9     5   3.1 00.0-06.4     2   3.1 00.0-08.4     1   2.3 00.0-06.8 
  

18-24                               238    403,079   202  82.6 74.4-90.8     2   0.8 00.0-02.0     8   5.1 00.0-12.2     7   2.8 00.0-05.9     6   1.4 00.2-02.6    13   7.3 02.8-11.8 
25-34                               421    659,000   353  82.8 78.1-87.5     8   2.2 00.2-04.2    14   3.6 01.4-05.8     9   1.7 00.1-03.3     8   1.3 00.3-02.3    29   8.5 05.0-12.0 
35-44                               496    651,696   445  87.4 83.1-91.7     7   2.0 00.0-04.2    11   3.7 01.0-06.4     5   1.7 00.1-03.3     6   1.4 00.0-03.0    22   3.8 01.8-05.8 
45-54                               611    660,051   562  91.3 88.2-94.4     3   0.3 00.0-00.7    16   1.6 00.6-02.6     2   0.1 00.0-00.3     7   2.1 00.3-03.9    21   4.6 02.1-07.1 
55-64                               713    733,637   667  94.5 92.3-96.7     3   0.4 00.0-01.0    15   1.8 00.6-03.0     5   0.6 00.0-01.2     4   0.6 00.0-01.2    19   2.0 00.6-03.4 
65+                                1187    999,815  1156  98.0 97.2-98.8     2   0.2 00.0-00.4     7   0.3 00.1-00.5     5   0.3 00.1-00.5     4   0.3 00.0-00.7    13   0.9 00.3-01.5 

  

Less Than H.S.                      301    534,999   272  86.7 80.0-93.4                  6   5.3 00.0-11.2     5   1.2 00.0-02.4     4   0.7 00.0-01.5    14   6.2 02.7-09.7 
H.S. or G.E.D.                     1146  1,339,227  1048  90.1 87.7-92.5     7   0.6 00.2-01.0    26   2.7 01.3-04.1    15   1.5 00.5-02.5    12   1.2 00.2-02.2    38   4.0 02.4-05.6 

Some Post-H.S.                      935  1,194,449   858  90.3 87.6-93.0     9   1.4 00.2-02.6    17   1.3 00.5-02.1     4   0.6 00.0-01.6    12   1.5 00.5-02.5    35   4.9 02.9-06.9 
College Graduate                   1239    982,209  1164  93.9 92.1-95.7     9   1.4 00.2-02.6    21   1.4 00.6-02.2     9   0.7 00.1-01.3     6   0.6 00.0-01.2    30   2.1 01.1-03.1 

  

Less than $15,000                   336    397,325   297  84.5 76.5-92.5     2   0.4 00.0-01.0    11   7.7 00.3-15.1     5   1.0 00.0-02.2     5   1.0 00.0-02.0    16   5.5 01.8-09.2 
$15,000- 24,999                     524    578,256   472  90.3 87.0-93.6     4   0.9 00.0-01.9    15   1.6 00.6-02.6     5   1.4 00.0-03.0     4   0.9 00.0-02.1    24   4.9 02.5-07.3 
$25,000- 34,999                     318    344,401   289  89.9 85.2-94.6     2   1.7 00.0-04.8     5   1.4 00.0-03.2     3   0.4 00.0-01.0     4   1.1 00.0-02.3    15   5.4 02.3-08.5 
$35,000- 49,999                     444    507,017   400  86.5 81.6-91.4     3   1.3 00.0-03.5    10   2.5 00.3-04.7     2   0.3 00.0-00.9     6   1.9 00.0-04.1    23   7.4 03.7-11.1 
$50,000- 74,999                     486    578,337   454  91.4 87.7-95.1     4   0.7 00.0-01.5     7   1.3 00.1-02.5     4   0.5 00.0-01.1     7   1.3 00.3-02.3    10   4.8 01.3-08.3 

$75,000+                            955  1,071,928   897  93.6 91.4-95.8    10   1.3 00.3-02.3    15   1.5 00.5-02.5     8   0.9 00.1-01.7     3   0.5 00.0-01.3    22   2.2 01.0-03.4 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 2: DURING THE PAST 30 DAYS, ON HOW MANY DAYS DID YOU USE MARIJUANA OR CANNABIS? (MARIJAN1) 

Denominator excludes: Respondents who are female or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER NONE 1 Day 2-5 Days 6-10 Days 11-20 Days 21-30 Days 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Male                               1611  1,923,489  1447  88.4 86.2-90.6    14   1.0 00.2-01.8    40   2.7 01.5-03.9    23   1.4 00.6-02.2    14   1.1 00.3-01.9    73   5.4 03.8-07.0 
  

White/Non-Hisp                     1346  1,479,962  1226  91.0 89.0-93.0    10   0.7 00.1-01.3    29   2.2 01.2-03.2    14   0.7 00.3-01.1     9   0.7 00.1-01.3    58   4.7 03.1-06.3 
Black or Afr. Am./Non-Hisp          116    216,736    97  77.2 66.6-87.8     2   3.5 00.0-08.6     8   7.5 01.0-14.0     3   3.1 00.0-07.2     1   0.6 00.0-01.8     5   8.1 00.8-15.4 

  

18-24                               126    213,483   105  81.3 72.1-90.5     1   0.6 00.0-01.8     5   2.0 00.2-03.8     6   5.3 00.0-11.0                  9  10.9 03.3-18.5 
25-34                               193    312,412   150  78.3 71.0-85.6     5   2.2 00.0-04.4     9   4.2 01.1-07.3     7   3.0 00.1-05.9     3   0.9 00.0-02.1    19  11.4 05.7-17.1 
35-44                               221    323,032   189  83.3 76.2-90.4     4   2.4 00.0-05.7     8   6.2 01.1-11.3     1   0.4 00.0-01.2     5   2.6 00.0-05.7    14   5.1 01.6-08.6 
45-54                               273    310,384   244  90.2 85.5-94.9     2   0.5 00.0-01.3     8   1.9 00.1-03.7     2   0.3 00.0-00.9     1   1.1 00.0-03.3    16   6.0 02.1-09.9 
55-64                               312    339,914   287  93.9 91.0-96.8     2   0.7 00.0-01.9     9   2.4 00.4-04.4     3   0.6 00.0-01.4     2   0.8 00.0-02.0     9   1.5 00.3-02.7 
65+                                 486    424,263   472  97.6 96.0-99.2                  1   0.1 00.0-00.3     4   0.5 00.0-01.1     3   0.7 00.0-01.5     6   1.1 00.0-02.3 

  

Less Than H.S.                      137    259,938   115  83.5 75.5-91.5                  5   5.2 00.0-11.1     4   1.4 00.0-02.8     2   0.7 00.0-01.9    11   9.2 03.3-15.1 
H.S. or G.E.D.                      507    647,636   448  87.3 83.4-91.2     3   0.5 00.0-01.1    17   3.6 01.6-05.6    10   1.9 00.3-03.5     5   1.4 00.0-03.0    24   5.4 02.7-08.1 

Some Post-H.S.                      396    531,103   354  88.5 84.2-92.8     5   1.1 00.0-02.3     8   1.3 00.3-02.3     4   1.4 00.0-03.6     6   1.7 00.1-03.3    19   6.0 02.7-09.3 
College Graduate                    551    454,797   511  92.3 89.0-95.6     6   2.3 00.0-04.8     9   1.4 00.2-02.6     5   0.8 00.0-01.6     1   0.1 00.0-00.3    19   3.0 01.4-04.6 

  

Less than $15,000                   118    140,311    98  83.9 74.5-93.3     1   0.6 00.0-01.8     8   9.4 00.8-18.0     2   0.7 00.0-01.7     2   1.7 00.0-04.2     7   3.7 00.0-07.6 
$15,000- 24,999                     200    254,154   174  87.1 81.0-93.2     1   0.8 00.0-02.4     6   1.3 00.0-02.7     4   2.7 00.0-06.2     3   1.9 00.0-04.6    12   6.2 02.1-10.3 
$25,000- 34,999                     127    143,139   112  87.7 80.3-95.1     1   0.3 00.0-00.9     3   3.0 00.0-07.3     3   1.1 00.0-02.5     1   0.9 00.0-02.7     7   7.1 01.2-13.0 
$35,000- 49,999                     202    258,245   174  81.9 74.1-89.7     1   2.1 00.0-06.2     7   2.1 00.3-03.9     2   0.7 00.0-01.7     3   2.5 00.0-06.2    15  10.7 04.6-16.8 
$50,000- 74,999                     229    296,290   206  86.9 80.4-93.4     4   1.5 00.0-03.1     4   1.8 00.0-03.8     3   0.8 00.0-01.8     4   1.6 00.0-03.4     8   7.4 01.5-13.3 

$75,000+                            496    571,663   462  93.9 91.5-96.3     6   1.2 00.0-02.4     5   1.1 00.0-02.3     5   0.9 00.1-01.7                 18   3.0 01.4-04.6 



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 3: DURING THE PAST 30 DAYS, ON HOW MANY DAYS DID YOU USE MARIJUANA OR CANNABIS? (MARIJAN1) 
Denominator excludes: Respondents who are male or respondents with do not know/refused or with missing responses 

 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER NONE 1 Day 2-5 Days 6-10 Days 11-20 Days 21-30 Days 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Female                             2055  2,183,789  1938  92.7 90.7-94.7    11   0.8 00.2-01.4    31   2.0 00.4-03.6    10   0.6 00.0-01.2    21   1.1 00.5-01.7    44   2.8 01.6-04.0 
  

White/Non-Hisp                     1676  1,688,216  1591  93.5 91.1-95.9     8   0.9 00.1-01.7    25   2.1 00.3-03.9     5   0.4 00.0-00.8    15   1.2 00.4-02.0    32   2.0 01.2-02.8 
Black or Afr. Am./Non-Hisp          227    325,159   207  88.5 82.4-94.6     2   0.3 00.0-00.7     4   2.2 00.0-04.7     2   0.9 00.0-02.3     4   0.8 00.0-01.6     8   7.3 01.8-12.8 

  

18-24                               112    189,596    97  84.1 70.0-98.2     1   1.1 00.0-03.3     3   8.5 00.0-22.6     1   0.1 00.0-00.3     6   2.9 00.4-05.4     4   3.2 00.0-06.5 
25-34                               228    346,588   203  86.9 80.6-93.2     3   2.1 00.0-05.2     5   2.9 00.0-06.2     2   0.5 00.0-01.3     5   1.6 00.0-03.2    10   5.8 01.5-10.1 
35-44                               275    328,664   256  91.5 87.0-96.0     3   1.7 00.0-04.1     3   1.2 00.0-03.2     4   2.9 00.0-05.8     1   0.2 00.0-00.6     8   2.5 00.7-04.3 
45-54                               338    349,667   318  92.2 87.7-96.7     1   0.1 00.0-00.3     8   1.3 00.3-02.3                  6   2.9 00.2-05.6     5   3.4 00.0-06.9 
55-64                               401    393,723   380  95.1 92.2-98.0     1   0.1 00.0-00.3     6   1.3 00.0-02.7     2   0.6 00.0-01.6     2   0.5 00.0-01.3    10   2.5 00.1-04.9 
65+                                 701    575,552   684  98.3 97.3-99.3     2   0.3 00.0-00.7     6   0.5 00.1-00.9     1   0.1 00.0-00.3     1   0.0 00.0-00.0     7   0.8 00.0-01.6 

  

Less Than H.S.                      164    275,061   157  89.7 79.1-0100                  1   5.4 00.0-15.4     1   0.9 00.0-02.7     2   0.7 00.0-01.7     3   3.3 00.0-07.4 
H.S. or G.E.D.                      639    691,591   600  92.7 89.8-95.6     4   0.6 00.0-01.2     9   1.8 00.0-03.6     5   1.2 00.0-02.6     7   1.1 00.1-02.1    14   2.7 00.9-04.5 

Some Post-H.S.                      539    663,347   504  91.8 88.3-95.3     4   1.6 00.0-03.6     9   1.3 00.1-02.5                  6   1.3 00.0-02.7    16   4.1 01.6-06.6 
College Graduate                    688    527,413   653  95.2 93.4-97.0     3   0.6 00.0-01.4    12   1.4 00.6-02.2     4   0.7 00.0-01.5     5   0.9 00.0-01.9    11   1.2 00.4-02.0 

  

Less than $15,000                   218    257,014   199  84.8 73.6-96.0     1   0.2 00.0-00.6     3   6.7 00.0-17.5     3   1.2 00.0-03.0     3   0.6 00.0-01.4     9   6.5 01.0-12.0 
$15,000- 24,999                     324    324,102   298  92.9 89.6-96.2     3   1.0 00.0-02.4     9   1.8 00.4-03.2     1   0.4 00.0-01.2     1   0.1 00.0-00.3    12   3.9 01.4-06.4 
$25,000- 34,999                     191    201,261   177  91.5 85.2-97.8     1   2.8 00.0-08.1     2   0.3 00.0-00.7                  3   1.1 00.0-02.7     8   4.3 01.0-07.6 
$35,000- 49,999                     242    248,772   226  91.3 85.6-97.0     2   0.4 00.0-01.0     3   2.9 00.0-07.0                  3   1.3 00.0-02.9     8   4.1 00.2-08.0 
$50,000- 74,999                     257    282,048   248  96.2 92.9-99.5                  3   0.7 00.0-01.5     1   0.1 00.0-00.3     3   0.9 00.0-02.1     2   2.1 00.0-05.2 

$75,000+                            459    500,265   435  93.2 89.7-96.7     4   1.5 00.0-03.3    10   2.0 00.4-03.6     3   1.0 00.0-02.6     3   1.1 00.0-02.7     4   1.3 00.0-03.1 



BEHAVIORAL RISK FACTOR SURVEILLANCE SYSTEM 
TENNESSEE MODULE QUESTIONS DATA REPORT, 2020 

MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 4: DURING THE PAST 30 DAYS, WHICH ONE OF THE FOLLOWING WAYS DID YOU USE MARIJUANA THE MOST OFTEN? DID YOU USUALLY… PLEASE SELECT ONE. DID YOU… 

(USEMRJN2) 
Denominator excludes: Respondents with do not know/refused/missing responses 

 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Smoke It Eat It Drink It Vaporize It Dab It Used some other way 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

TOTAL                               273    373,921   201  75.3 68.4-82.2    25   8.4 04.1-12.7     6   2.1 00.0-04.3    16   3.7 01.3-06.1    10   3.6 00.7-06.5    15   7.0 02.9-11.1 
  

Male                                158    216,868   116  72.6 63.2-82.0    12   5.8 02.1-09.5     4   3.3 00.0-06.8    12   5.0 01.5-08.5     9   6.2 01.3-11.1     5   7.1 00.2-14.0 
Female                              115    157,053    85  79.0 69.2-88.8    13  11.9 03.1-20.7     2   0.4 00.0-01.0     4   1.8 00.0-04.2     1   0.2 00.0-00.6    10   6.7 04.2-09.2 

  

White/Non-Hisp                      200    238,170   146  74.0 65.4-82.6    21  10.6 04.3-16.9     4   1.7 00.0-04.1    12   3.9 01.2-06.6     9   4.0 00.9-07.1     8   5.8 01.5-10.1 
  

25-34                                67    112,106    50  73.1 59.2-87.0    10  13.7 03.1-24.3     1   2.5 00.0-07.4     2   2.4 00.0-05.9     2   2.7 00.0-06.6     2   5.6 00.0-13.8 
  

H.S. or G.E.D.                       94    128,604    77  85.1 77.3-92.9     4   3.8 00.0-07.7     2   2.3 00.0-06.2     5   3.4 00.1-06.7     5   4.4 00.0-09.1     1   1.0 00.0-03.0 
Some Post-H.S.                       76    114,654    53  60.6 45.5-75.7     7  12.2 01.0-23.4     3   4.0 00.0-09.3     2   2.8 00.0-06.7     2   2.7 00.0-06.4     9  17.7 05.5-29.9 

College Graduate                     73     59,063    45  65.3 52.0-78.6    13  20.0 08.2-31.8     1   0.5 00.0-01.5     8   6.2 01.1-11.3     1   0.5 00.0-01.5     5   7.5 03.2-11.8 
  

$15,000- 24,999                      51     54,975    42  92.2 86.3-98.1     3   4.5 00.0-09.8                  1   0.6 00.0-01.8     3   1.6 00.0-03.2     2   1.2 00.0-02.8 
$75,000+                             57     67,967    35  60.7 44.0-77.4     9  19.0 05.1-32.9     1   4.1 00.0-11.9     7   8.5 00.3-16.7     2   5.1 00.0-12.2     3   2.5 00.0-06.0 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 5: DURING THE PAST 30 DAYS, WHICH ONE OF THE FOLLOWING WAYS DID YOU USE MARIJUANA THE MOST OFTEN? DID YOU USUALLY… PLEASE SELECT ONE. DID YOU… 

(USEMRJN2) 
Denominator excludes: Respondents who are female or respondents with do not know/refused or with missing responses 

 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Smoke It Eat It Drink It Vaporize It Dab It Used some other way 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Male                                158    216,868   116  72.6 63.2-82.0    12   5.8 02.1-09.5     4   3.3 00.0-07.0    12   5.0 01.5-08.5     9   6.2 01.3-11.1     5   7.1 00.2-14.0 
  

White/Non-Hisp                      116    128,692    86  73.3 62.3-84.3     9   5.9 01.8-10.0     2   2.5 00.0-06.8     8   5.0 00.7-09.3     8   7.1 01.6-12.6     3   6.1 00.0-13.7 
  

H.S. or G.E.D.                       56     78,645    45  82.6 71.4-93.8     2   3.1 00.0-07.6     1   3.2 00.0-09.5     3   2.5 00.0-05.6     4   6.9 00.0-14.5     1   1.6 00.0-04.7 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 6: DURING THE PAST 30 DAYS, WHICH ONE OF THE FOLLOWING WAYS DID YOU USE MARIJUANA THE MOST OFTEN? DID YOU USUALLY… PLEASE SELECT ONE. DID YOU… 

(USEMRJN2) 
Denominator excludes: Respondents who are male or respondents with do not know/refused or with missing responses 

 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 
DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER Smoke It Eat It Drink It Vaporize It Dab It Used some other way 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Female                              115    157,053    85  79.0 69.4-88.6    13  11.9 03.1-20.7     2   0.4 00.0-01.0     4   1.8 01.0-02.6     1   0.2 00.0-00.6    10   6.7 04.5-08.9 
  

White/Non-Hisp                       84    109,479    60  74.9 61.6-88.2    12  16.2 03.9-28.5     2   0.6 00.0-01.6     4   2.6 01.2-04.0     1   0.2 00.0-00.6     5   5.5 03.5-07.5 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 7: WHEN YOU USED MARIJUANA OR CANNABIS DURING THE PAST 30 DAYS, WAS IT USUALLY: (RSNMRJN1) 

Denominator excludes: Respondents with do not know/refused/missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 

DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER 

For medical reasons 
(like to treat or decrease 

symptoms) 
For non-medical reasons 
(like to have fun or fit in) 

For both medical 
and non-medical reasons 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

TOTAL                               276    377,413    86  29.6 22.2-37.0    83  32.6 23.8-41.4   107  37.9 29.7-46.1 
  

Male                                160    217,762    35  21.9 13.1-30.7    55  34.6 24.4-44.8    70  43.5 33.1-53.9 
Female                              116    159,650    51  40.0 27.3-52.7    28  29.8 13.9-45.7    37  30.2 17.9-42.5 

  

White/Non-Hisp                      200    237,374    60  27.8 19.4-36.2    66  37.8 26.4-49.2    74  34.3 25.1-43.5 
  

25-34                                67    110,257    17  25.7 12.4-39.0    18  25.4 11.9-38.9    32  48.9 33.2-64.6 
35-44                                50     81,530    14  27.4 10.5-44.3    17  33.7 16.1-51.3    19  39.0 20.8-57.2 

  

H.S. or G.E.D.                       97    132,363    26  23.6 13.0-34.2    37  42.3 29.4-55.2    34  34.1 21.8-46.4 
Some Post-H.S.                       75    111,840    35  45.1 30.2-60.0    14  16.9 05.3-28.5    26  38.0 23.1-52.9 

College Graduate                     73     59,012    20  31.9 16.0-47.8    22  29.9 17.0-42.8    31  38.2 23.9-52.5 
  

$15,000- 24,999                      52     55,939    22  29.5 15.4-43.6     9  19.5 06.0-33.0    21  51.0 33.4-68.6 
$75,000+                             55     64,888    12  25.3 09.2-41.4    22  33.5 18.4-48.6    21  41.2 23.6-58.8 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 8: WHEN YOU USED MARIJUANA OR CANNABIS DURING THE PAST 30 DAYS, WAS IT USUALLY: (RSNMRJN1) 

Denominator excludes: Respondents who are female or respondents with do not know/refused or with missing responses 
 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 

DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER 

For medical reasons 
(like to treat or decrease 

symptoms) 
For non-medical reasons 
(like to have fun or fit in) 

For both medical 
and non-medical reasons 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Male                                160    217,762    35  21.9 13.1-30.7    55  34.6 24.4-44.8    70  43.5 33.3-53.7 
  

White/Non-Hisp                      116    127,895    27  25.0 14.0-36.0    42  36.1 24.1-48.1    47  38.9 27.9-49.9 
  

H.S. or G.E.D.                       59     82,404    11  13.4 03.8-23.0    26  53.5 37.6-69.4    22  33.1 18.6-47.6 
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MODULE 09: MARIJUANA USE 
TABLE 9: WHEN YOU USED MARIJUANA OR CANNABIS DURING THE PAST 30 DAYS, WAS IT USUALLY: (RSNMRJN1) 
Denominator excludes: Respondents who are male or respondents with do not know/refused or with missing responses 

 

 
NOTE: 

'% = Percentage, C.I.(95%) = Confidence Interval (at 95 percent probability level). Percentages are weighted to population characteristics.  
Rows with less than 50 observations have been suppressed.  

Cells that contain a Confidence Interval with a RSE > 0.30 have been suppressed.' 
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Data was weighted using _LLCPWT. 

DEMOGRAPHIC RESPONDENT NUMBER 

For medical reasons 
(like to treat or decrease 

symptoms) 
For non-medical reasons 
(like to have fun or fit in) 

For both medical 
and non-medical reasons 

GROUPS TOTAL WEIGHTED N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) N % C.I. (95%) 
  

Female                              116    159,650    51  40.0 27.7-52.3    28  29.8 13.7-45.9    37  30.2 17.9-42.5 
  

White/Non-Hisp                       84    109,479    33  31.2 17.9-44.5    24  39.8 20.0-59.6    27  29.0 14.9-43.1 
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End of Module Data Report                                                                                                                                     

 


